

受强冷空气影响,寒潮席卷黑龙江全域

-41.1℃! 漠河市现“极寒”天气

新华社哈尔滨12月5日电 受强冷空气影响,黑龙江省出现了“极寒”天气,全省寒潮预警等级升级为橙色,4日漠河市劲涛镇出现了零下41.1摄氏度的天气。

黑龙江省12月初出现罕见的“小阳春”暖天气以及降雨,在强冷气流冲击下,在3日被逆转。黑龙江省气象局将寒潮预警蓝色信号升级为橙色信号,同时指导个别地市发布最高级别的寒潮预警红色信号。

3日8时至4日8时,全省大部分地区降温幅度超过12摄氏度,其中大兴安岭北部、黑河北部、伊春北部局地

降温幅度超过20摄氏度。大兴安岭北部地区最低气温普遍在零下35摄氏度以下,漠河市劲涛镇出现了零下41.1摄氏度的“极寒”天气,空气中出现“冰晶”。

处于南端的省会城市哈尔滨市最低气温也降至零下20摄氏度以下,表

现出“滴水成冰”的天气状况。大街小巷,人们一身“重装”打扮。

5日,黑龙江省大部分地区气温仍在下降,伊春市五营区和嘉荫县以及佳木斯同江市和富锦市仍处于寒潮蓝色、黄色预警中。气象部门预计低温将持续到7日。

11岁男孩“失联” 父亲悬赏50万寻人 警方6天破案:原是孩子母亲报假警!

12月5日凌晨2点左右,记者从温州乐清警方获悉,经各方努力和警方工作,大家牵挂的温州乐清11岁失踪男孩黄政豪,在失联后的第六天找到了!

11月30日19时13分,乐清市公安局接市民陈女士报警求助称:其儿子黄某于30日下午在城东街道某小学放学回家途中失联。接报后,温州、乐清两级党委政府和公安机关高度重视,立即启动重大警情处置机制,以最高等级组成联合调查组,投入大量警力,调用一切资源,全方位开展查找工作。其间,社会各界和广大群众纷纷出人出力,积极投入查找工作。

经初步查明,此“失联”事件是该男孩的母亲陈女士故意制造的虚假警情。原因居然是为“测试”丈夫对她和儿子是否关心,故意将孩子藏匿。目前嫌疑人因涉嫌编造、故意传播虚假信息罪,已经被警方刑事拘留。

事件回顾

1 母亲报案:男童放学后失联

11月30日17时13分,浙江温州乐清警方接到产女士报警:其10岁的儿子在放学回家的路上失联。

警方调取沿途监控发现,11月

30日17时28分,背着书包的黄政豪从城东街道坐公交车到虹桥,17时49分在虹桥客运西站公交站台下车,随后步行至西站边逗留了5分钟左

右。17时55分,黄政豪在西站乘坐载客三轮车,17时58分,在虹桥镇沙河路下车,之后独自一人步行时失联。

2 父亲悬赏:连发80条朋友圈,酬金从20万涨到50万找孩子

为了找回自己的孩子,小黄的父亲黄先生在朋友圈不断地发着寻人启事,之前的寻人启事中,只写到了“重金酬谢”。“整整4天了,没有收到什么有用的消息。”

12月4日,黄先生将具体的奖金金额写了出来,“证明这个奖金是真的有的。”上午10时,黄先生所发的寻人启事奖金为20万元。为了吸引更多人关注,扩大搜索范围,短短一

个小时后,11时黄先生一口气将金额提高到了50万元。11时9分到11时17分,黄先生连发了19条寻人启事,内容都是一样的。寻人启事上这样写着:“若有人收留了他,带他出去玩的请联系我。我愿出50万奖金,并不追究当事人法律责任。”一个上午,黄先生就发了80多条朋友圈。

经过媒体报道,乐清孩子失联立刻引起了网民的广泛关注。



↑11岁的浙江温州乐清失踪男孩黄政豪。

3 市民寻人:温州全市爱心接力寻人找到孩子

孩子失联的消息牵动着温州市民的心。连日来,温州全市爱心接力,搜寻队伍不断扩大,所有的一切,只为找到孩子。

12月5日凌晨2时30分,浙江

省乐清市公安局官方微博@乐清公安通报:

乐清失踪男孩黄某已于12月4日22时48分找到,警方确认其人身安全和基本健康。

4 警方通报:孩子凌晨找到 其母报假警被拘

“失联”男孩找回后,经温州、乐清两级公安机关查明,男孩母亲陈某(33岁、城东街道云岭村人)因与在外经商的丈夫存在感情纠纷,为测试其丈夫对其及其儿子是否关心、重视,蓄意策划制造了该起虚假警情。

乐清警方于12月5日下午3时发布“警情续报”称:根据调查,11月30日18时许,陈某与已放学回家途中的儿子黄某取得联系后,在虹桥镇

沙河路附近碰面,陈某嘱咐黄某按照她的安排呆在其事先准备好的四轮电瓶车,不要下车回家,并把车钥匙和事先准备好的食物交给黄某。

在安排好黄某后,陈某于19时13分,到虹桥派出所虚假报警求助。警方接报后,调集了大量警力,开展查找工作。陈某还通过微信朋友圈等网络媒体发布求助信息,社会各界及广大群众也积极参与网络转发及查

找。其间,陈某将藏匿黄某的四轮电瓶车转移停放地点,最后将其儿子黄某转移至城东街道云岭村,直至黄某被警方找回。

鉴于陈某蓄意藏匿其儿子黄某,并到公安机关虚假报警,且在各方查找期间,继续假装配合搜寻,其行为已严重透支了社会诚信和良知,消耗了大量的公共资源,严重扰乱了社会秩序,已涉嫌编造故意传播虚假信息罪,公安机关将依法追究其刑事责任。

12月5日,陈某因涉嫌编造故意传播虚假信息罪被乐清市公安局依法采取刑事强制措施。

厦门公安局原副局长 郑东强回国投案自首

据新华社北京12月5日电 中央纪委国家监委网站消息,12月5日,在中央反腐败协调小组国际追逃追赃工作办公室统筹协调下,经福建省反腐败协调小组和厦门市反腐败协调小组不懈努力,外逃职务犯罪嫌疑人、厦门市公安局原副局长郑东强回国投案自首。

郑东强,男,1953年9月生,厦门市公安局党委原副书记、原副局长,涉嫌受贿罪。2016年1月外逃。

美国威胁将于60天后 暂停履行《中导条约》

据新华社北京12月5日电 综合新华社驻布鲁塞尔、华盛顿记者报道:美国国务卿蓬佩奥4日在布鲁塞尔表示,除非俄罗斯恢复全面履行《中导条约》,否则美国将在60天后暂停履行该条约义务。

蓬佩奥当天在布鲁塞尔参加北约外长会期间表示,俄罗斯违反了《中导条约》,除非俄罗斯重新“完全、可验证地”履行《中导条约》,否则美国将自12月4日起60天后暂停履行该条约义务。在这60天里,美国不会生产、试验或部署条约所禁止的导弹。

针对美方4日的表态,俄罗斯外交部发言人扎哈罗娃当天表示,俄罗斯一直坚定不移地履行《中导条约》,“这点美方一直很清楚”。

柯洁三捧三星杯 成最年轻六冠王

12月3日至5日,第23届三星杯世界围棋公开赛三番棋决赛在韩国高阳一山战罢。柯洁2:1成功逆转安国铉,再次捧起冠军奖杯。纵观三星杯的历史数据,这是三星杯历史上第13次中韩决战,在此前12次大战中,韩国8:4领先,柯洁的此次获胜为中国扳回一城,将比分改为8:5。同时,这也是中国连续四年获得三星杯冠军,也是柯洁个人世界第六冠,三星杯第三冠。(新浪)

耳鸣耳聋 中医中药专治各种原因引起的耳科疾病。 广告
详情请咨询:0931-8150353 13119446690